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Rada hl. m. Prahy na svém pondělním jednání schválila dodatek k Rámcové smlouvě na
zajištění vybraných prvků městského mobiliáře a dalších činností se společností
Technologie hl. m. Prahy, a.s. Smyslem tohoto kroku je umožnit výhodně repasovat původní
zastávkové přístřešky JCDecaux a následně je instalovat na místech po Praze, kde se dosud
nachází zastaralé a nevyhovující prvky městského mobiliáře.

„Repasováním až 420 přístřešků typu Standard a Foster dokážeme ušetřit až 100 milionů korun
oproti pořízení zcela nového mobiliáře. Využijeme tím naplno potenciál odkupu části závodu
JCDecaux a zároveň urychlíme náhradu více než 500 starých přístřešků, které už nevyhovují
požadavkům dnešní městské dopravy,“ řekl radní hl. m. Prahy pro oblast infrastruktury Michal
Hroza.

Společnost Technologie hl. m. Prahy, a.s., (THMP) zajišťuje pro hlavní město na základě rámcové
smlouvy z roku 2021 výstavbu vybraných prvků mobiliáře. Jedná se především o zastávkové
přístřešky a dále také o velkokapacitní koše, zábradlí a náhradní díly.

Hlavní město v minulosti zároveň odkoupilo část závodu JCDecaux prostřednictvím THMP, jehož
významnou součástí jsou demontované zastávkové přístřešky, které umožňují kompletaci až 420
kusů repasovaných přístřešků typu Standard a Foster. Po repasování a doplnění chybějících nebo
odžitých částí novými náhradními díly tak může být zkompletováno až 128 kusů přístřešků v designu
Foster a cca 292 kusů přístřešků v designu Standard.

Takové přístřešky po kompletním repasování, dodávce skel s identickým potiskem pro slabozraké a
po sjednocení barevnosti by měly mít stejnou užitnou hodnotu jako nový městský mobiliář ARTĚL
instalovaný v metropoli v rámci výměny za původní městský mobiliář JCDecaux.

Aktuálně hlavní město eviduje požadavky na instalaci zastávkových přístřešků ve zhruba 750
lokalitách po celé Praze, z nichž ve více než 500 případech se jedná o náhradu v současnosti již
dožitých přístřešků Dopravního podniku, tzv. drátoskel. Proto v pondělí pražští radní schválili
dodatek k Rámcové smlouvě na zajištění vybraných prvků městského mobiliáře a dalších činností se
společností THMP, který zajistí na potřebných místech dodávku repasovaných prvků původního
městského mobiliáře JCDecaux. Výhodou je také výrazná úspora, neboť ceny obnovených přístřešků
Standard a Foster budou výrazně nižší, než dosahují ceny moderních přístřešků ARTĚL.
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